11Iro

HUmsa: PYCJIAH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.06.2005 19:02:13

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 07.06.2005 20:51:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/9866/answer/9867




YBaxaemruii Pycnan! BaM Heo6X0oguMo MoKa3aThCSd Ha OYHBIN NTPUEM K YPOJIOTY [T
HeINOoCPeCTBEHHOT0 OCMOTpa. BupTyanbHO onpenenuTs IaTOJIOTUIO B Baliem ciy4yae Henb3s. Yoauu!



